

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年三月廿二日

本報電報地址
TAIHONPO

電報號

各線聯軍繼續倒退

共軍(距)離漢城五里

天氣惡劣影響聯機出動

聯軍昨日放棄議政府

東京二十八日日統豐社電 中共現獲得大量增援補充後 本日又繼續發動向漢城總攻 共軍現距此炮火蹂躪之漢城 僅約五英里 聯軍大砲猛烈轟擊下 現已逼近距離漢城四英里之處 但共軍之狂妄自殺衝鋒攻勢 現已轉和緩 相信擔任春季總攻前鋒之四十萬共軍 經聯軍大砲猛轟後 現正補充調整 準備繼續總攻 漢城之四十萬難民 現則紛紛扶老攜幼南撤 逃避戰火摧殘

△漢城與其他陣線聯軍失却聯絡

漢城東西 共軍已將漢城至春川之公路截斷 使漢城與其他陣線之聯軍 失却聯絡

自下漢城之聯軍大炮 繼續照準向共軍之前進縱隊猛轟 使共方死傷數目 增達四萬至四萬二千二百六十八人 而聯軍現時之陣線 則較上星期中共未展開總攻前 後退二十至四十英里

△中共戰畧優越

前後夾攻聯軍

中共此次向漢城進攻 其採取之戰略 可屬典型 中共先遣化裝隊伍 透過聯軍陣線 向聯軍陣後攻擊 而其主力 則向正面以人海戰術進攻 使聯軍前後受敵 被迫撤退去

△美巨型機三十架

載軍用品往金浦

韓美軍社電 諸美國巨型運輸機三十架 滿載軍用品運抵漢城西北之金浦機場 及後該三十架飛機又滿載軍事人員飛離

韓國由東至西各綫聯軍 均報按序撤退 但據東線據點之前方報稱 則謂共軍經韓軍六日之砲轟後又撤退

麥克阿瑟將軍麾下少將

久在麥帥麾下少將仍願隨麥帥服務

東京二十七日國際社電 久在

少將 本日剛被已向麥帥當面提出

辭職 他對新聞記者稱 敬希望回

避後 能復在麥帥下服務 按尉繚

比少將 曾為麥克阿瑟將軍之情報

部長十三年云

中華民國四十年四月廿六日

除星期日外 皆接日呈閱 無論取閱久留

報費均要先惠 空函定閱 恕不奉呈

司理部敬

請勿

拂拂

拂拂